
Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva pri Obecnom úrade vo Svrčinovci, konaného dňa 

28. mája 2008 o 15.00 hod
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prítomní: viď prezenčná listina

R o k o v a n i e

      Zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Svrčinovci otvoril a zároveň aj viedol 
starosta obce Juraj Strýček. V úvode privítal všetkých prítomných poslancov 
OZ, ako i ostatných prítomných. Konštatoval, že zasadnutie OZ bolo zvolané načas a 
v zmysle Zákona č. 369/90 Z.z. o obecnom zriadení. 

     Z celkového počtu 11 poslancov, bolo prítomných celkom 6, na základe čoho je OZ 
uznášania schopné. Neskôr prišli ešte 2 poslanci.

     Do návrhovej komisie starosta určil JUDr. Štefana Strýčka ako predsedu a JUDr. 
Katarínu Belešovú a JUDr. Ondreja Malichera ako členov. Za overovateľov zápisnice 
určil Stanislava Cypricha a Mikuláša Kullu - poslancov OZ.

     Navrhol zmenu programu, a to pred prvý bod doplniť informáciu o prácach na
kanalizácií v obci. Poslanci s touto zmenou programu súhlasili.

     Písaním zápisnice poverila p. Danu Hajnošovú – pracovníčku OÚ.

P r o g r a m

/viď pozvánka/

1. Informácia o     priebehu kanalizácie v obci  

     Na rokovanie obecného zastupiteľstva sa dostavili predstaviteľ firmy ZIPP
Bratislava Ing. Stopka a p. Ďurkovič, ktorí informovali poslancov o priebehu a
o ostatných záležitostiach, týkajúcich sa práce na kanalizácií v obci. 
Uviedli, kde všade už práce previedli a ešte budú prevádzať. Ďalej oboznámili
poslancov s tým, že v niektorých častiach obce robia ľudia problémy, napr. teraz
U Berka ľudia počas neprítomnosti pracovníkov ukradli štrk, ktorý následne
vysypali na ešte nedokončenú cestu, a tým vznikla veľká škoda. Firma podala
na polícií trestné oznámenie na neznámeho páchateľa. Uviedli, že pri poškodení
majetku občanom títo dostanú finančné vyrovnanie. 
Cyprich – uviedol, že je veľmi veľká prašnosť na cestách, treba s tým niečo robiť
starosta – uviedol, že p. Kreána sľúbil, že dá cisternu a v horúcich dňoch bude
                  k dispozícií na vystriekanie miestnych komunikácií
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JUDr.Strýček – mal dotaz o kanalizačných prácach na Závrší a v Potoku
             -uviedol ďalej, že materiál na MK u Berka sa predsa nestratil, je
               položený na ceste

                         -mal dotaz, či má firma ZIPP všetky škody vyrovnané?
Ing.Stopka – odpovedal JUDr. Strýčkovi na jeho dotazy. Škody, ktorých vedia
                       sú všetky vyrovnané a ako uviedol, pred kolaudáciou musia byť
                       všetky škody vyrovnané. Ľudí podľa jednotlivých pľacov dopredu
                        volajú na OÚ a oboznamujú ich so všetkým, čo sa bude v tom ktorom
                        robiť a dávajú im podpísať zápisnicu.
JUDr.Strýček – cesty však treba dávať do pôvodného stavu
Ing.Stopka – áno majú sa dávať, avšak ak sú cesty asfaltové, vyrežú sa a potom opäť
                       zaasfaltujú až po roku, predtým sa vysypú štrkom a ak sú panelové
                       cesty, vyrežú sa a taktiež ten vyrezaný kus sa zaasfaltuje. Tu sú však
                       panely už dosť zničené, tak sa úplne vyberajú.
JUDr.Strýček – opravy MK nepôjdu z obecného rozpočtu?
Ing.Stopka – uviedol, že nie
JUDr.Strýček – cez aktivačné práce by sa mohli na Závrší vyrúbať okraje na MK,
                            aby mohli tade chodiť ľudia, keď sa bude robiť kanalizácia
                          -voda sa kedy bude robiť?
Ing.Stopka – hneď ako sa skončia práce na kanalizácií
JUDr.Strýček – kedy je konečný termín ukončenia kanalizácie v obci?
Ing.Stopka – budúci rok
JUDr.Malicher – uviedol, aby firma ZIPP nerobila z našich občanov zlodejov, nakoľko
                              to nie je trestný čin, materiál predsa ostal na MK
p.Ďurkovič – nevznikla tam škoda len s materiálom, ale sú aj veľké škody už na vyko-
                       naných prácach – ľudia im zahádzali šachty a taktiež pracovníci nemajú
                        v najbližších dňoch prácu, pretože nemajú materiál
JUDr.Belešová – uviedla, že majú zle kanalizáciu zabezpečenú, mali ju mať poistenú,
                              obec určite túto škodu nezaplatí!
JUDr.Strýček – mal dotaz, či si materiál nemôžu voziť vždy len toľko, koľko spotrebujú
                            na jeden turnus? A či sa nedá zhrnúť materiál z cesty?
Ing.Stopka – uviedol, že materiál je už znehodnotený – zmiešaný, nedá sa už použiť
                        a materiál vozia tak raz za týždeň. Takáto škoda sa im stala prvýkrát.
starosta – ukončil celú debatu o kanalizácií a skonštatoval, že treba viac tlačiť na dodá-
                  vateľa a hlavne investora – SEVAK
/prišli 2 poslanci – Ing.Urbánek a Ing.Kulla/
     Poslanci k horeuvedenej informatívnej správe prijali uznesenie č. 65/2008.
   

2. Plnenie uznesení z     predchádzajúceho OZ  

     Správu o plnení uznesení z predchádzajúcich OZ predniesla poslancom OZ
hlavná kontrolórka obce p. Martausová. Správa tvorí prílohu tejto zápisnice.
starosta – uviedol, že úloha, ktorá bola uznesením č. 37/2008 uložená Ing. Pikulia-
                  kovej nie je splnená, nakoľko menovaná pracovníčka mala inú dôleži-
                  tejšiu prácu. Materiál pripraví do budúceho OZ.
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starosta - bližšie oboznámil o mimoriadnej OR, kde sa hovorilo o možnosti odkúpenia
                 budovy COOP Jednoty
JUDr.Strýček – taktiež uviedol, že celé jednanie sa odložilo a pozemok obec dá Jednote
                            jedine zápočtom za budovu
JUDr.Malicher – trváme na cene 3 milióny, aj keď rétorika zástupcov COOP Jednoty je
                              navýšiť túto cenu
starosta – stále trváme za budovu na predkupnej cene Sk 3 milióny
Ing.Urbánek – nedá sa urobiť zmluva s odkladom účinnosti?
JUDr.Belešová – to sa nedá, jedine by sa mohla urobiť zmluva o budúcej zmluve
JUDr.Strýček – na OR pani z Jednoty povedala, že 3 milióny za budovu je málo.
                           Dnes asi nemôžeme prijať žiadne uznesenie a im o pozemok určite ide.
starosta – uviedol, že kupujúci ponúka cenu
JUDr.Strýček – navrhuje nechať to zatiaľ tak až do septembra, avšak jednania musia
                            pokračovať i naďalej
starosta – jednania budú prebiehať i naďalej, aj keď nebude celé leto OZ, jednania
                 môžu prebiehať aj cez obecnú radu
        Poslanci k uvedenej správe prijali uznesenie č. 48/2008, ktoré tvorí prílohu tejto
zápisnice.
 
  

3.K správe HKO o     vykonaných kontrolách  

     Správu o vykonaných kontrolách od posledného OZ predložila poslancom HKO.
Správa tvorí prílohu tejto zápisnice.
     Poslanci OZ k uvedenej správe HKO prijali uznesenie č. 49/2008, ktoré tvorí prílohu
tejto zápisnice.

4. K     schváleniu plánu kontrol HKO na II. polrok 2008  

     HKO predložila poslancom návrh plánu kontrol na II. polrok 2008. Návrh tvorí
prílohu tejto zápisnice.
     Poslanci OZ uznesením č. 50/2008 schválili predložený plán činnosti HKO na
II. polrok 2008 a zároveň poverili HKO vykonaním kontrol podľa schváleného plánu
činnosti.

5.K voľbe členov do školských rád ZŠ a     MŠ vo Svrčinovci  

     Starosta vysvetlil, že treba schváliť do školských rád pri ZŠ a MŠ nových členov,
a to z poslancov. Navrhuje delegovať tých, čo tam už boli.
Ing.Kulla – uviedol, že je zaneprázdnený a nemôže byť v Rade školy
Ing.Urbánek – uviedol, že je schválený nový školský zákon, kde Rada školy stratí na
                          význame
starosta – to sa ešte nevie presne, treba počkať, kým vyjde metodický pokyn a zákon
JUDr.Strýček – navrhuje namiesto Ing. Kullu poslanca Pavla Kreánu
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     Poslanci pri hlasovaní schválili návrh JUDr.Strýčka a uznesením č. 51/2008 zvolili
členov do Rady školy ZŠ a MŠ.

6.Informácia o     novom školskom zákone  

     Starosta požiadal riaditeľa ZŠ RNDr. Fialu, aby podal informatívnu správu o novom
školskom zákone.
riaditeľ – uviedol, že zákon už je schválený, čaká sa len na podpis prezidenta. Myslí si,
                  že Rada školy by nemala stratiť na význame, práve naopak. Bližšie ešte
                  vysvetlil niektoré nové veci v tomto zákone na konkrétnych príkladoch.   
                  Avšak podotkol, že všetky príklady, ktoré uviedol, sú len pracovné verzie, nič 
                  ešte nie je záväzné. Rozhodné slovo padne až v auguste.
JUDr.Belešová – o zlučovaní tried rodičia už teraz vedia a budú robiť všetko preto, aby
                             to tak nebolo
Ing. Urbánek – riaditeľ by musel prijať nových učiteľov a samozrejme by bolo treba aj
                           viac financií
JUDr.Strýček – nech dá štát viac peňazí na školstvo, keď niečo také schválil
riaditeľ – podotkol, že stále sa hovorí o financovaní na triedy, ale stále to nie je schvá-
                  lené, stále máme len financovanie na žiakov a toho sa musíme držať
     Poslanci OZ uznesením č. 52/2008 vzali na vedomie informatívnu správu o novom
školskom zákone.

7. Schválenie predloženia žiadosti o     NFP /ZŠ, MŠ/  

     Starosta hneď v úvode vysvetlil poslancom, že je potrebné schváliť uznesenia 
k predloženiu žiadosti o NFP. Návrhová komisia prečítala hneď návrhy jednotlivých
uznesení.
starosta – uviedol, že projekt na ZŠ sa bude predkladať až v septembri
               -tento rok by sme ešte mali predložiť i projekt „Šance Valy“, kde je spolu-
                účasť obce cca Sk 100 000,--. V prípade, že budú schválené všetky projekty,
                na niektoré musíme zobrať úver k spoluúčasti.
               -projekt cezhraničnej spolupráce SR-ČR - MK+chodníky + osvetlenie /obaja
                partneri musia byť aktívny/
Ing.Kulla – je už technický projekt?
starosta – len ohlásenie drobnej stavby, lebo nemáme LV na cesty a je to s tým, že
                  ideme opravovať chodníky. 
     Poslanci OZ schválili uznesenia č. 53/2008 a 54/2008, ktorými schválili podanie
horeuvedených žiadosti, zabezpečenie realizácie projektu po schválení a financovanie
projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt. A zároveň
schválili i uznesenie č. 60/2008, kde schválili partnerstvo obce v projekte Operačného
programu cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007 – 2013.
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8.Schválenie úpravy rozpočtu obce

     Starosta hneď v úvode prešiel návrh položiek, v ktorých žiada úpravu rozpočtu,
nakoľko už teraz sú niektoré položky prečerpaní, príp. je potreby navýšiť tú ktorú
položku. Návrh úpravy tvorí prílohu tejto zápisnice.
JUDr.Strýček – uviedol, že na obecnej rade sa dozvedel, že občania predali svoje
                            pozemky firme Váhostav a vedeli o tom, že obec s týmito pozemkami
                            má svoj zámer. Je veľmi sklamaný aj preto, že sa okrem iných občanov
                            jednalo aj o poslanca OZ. Konštatoval, že je to neetické správanie sa
                            poslanca.
Ing.Urbánek – uviedol, že on predával pozemky fyzickej osobe a nie Váhostavu,
                           nevedel, že je za tým práve Váhostav
starosta – ďalej uviedol, že aj keď to nie je zahrnuté v návrhu zmeny rozpočtu, treba
                  z položky MK /cestná doprava/ ubrať pre MŠ, ktorá si dala žiadosť o navý-
                  šenie príspevku v tomto roku, nakoľko chce rozšíriť prevádzku o 1 triedu
                  naviac a s tým aj pribrať novú učiteľku.
JUDr.Strýček – skonštatoval, že aj rodičia by sa mali viac spolupodieľať na financovaní
                            MŠ /upozorňuje na to stále/
starosta – ako uviedol, aj výnos s podielových daní sa zvýši, ak sa zvýši počet detí v MŠ
Ing.Urbánek – uviedol, že obecný časopis nie je celkom obecný. Obec tam má len veľmi
                           málo príspevkov, čo zaberá cca 1/3 časopisu – aspoň posledné číslo tak
                           vyzeralo. Keď ho obec vydáva, nech je tam viac obecných príspevkov
                           a potom teda nech ho obec aj platí.
Ing.Kulla – uviedol, že čo obec dodá, aký materiál, ten tam je. Problémom je materiál
                     od obecného úradu dostať.
starosta – nie je to tak, ako tvrdí Ing. Kulla, obecný úrad nemá problém dodať materiál
                  V minulosti sa stávalo, že to, čo bolo dodané, ani v časopise nevyšlo.
     Poslanci OZ po prerokovaní schválili uznesením č. 55/2008 navrhovanú úpravu
rozpočtu obce.

9.Schválenie úpravy rozpočtu OPS

     Návrh úpravy rozpočtu predložila i p. Jurčiková – riaditeľka OPS. Následne sa vy-
jadrila k jednotlivým položkám, v ktorých žiada úpravu. Návrh tvorí prílohu tejto zá-
pisnice.
Kulla – čo je so žiadosťami, ktoré sú na OÚ ohľadom rozšírenia VO?
starosta – tieto žiadosti sú pod obcou, nie OPS
JUDr.Strýček – mal dotaz na položku oprava VO + karta – čo to je? Však na Závrší už
                            nefunguje žiaden rozhlas. A z akej zimnej údržby by sa ubralo – čo bola
                            alebo čo ešte len bude? Je nutnosť opravovať rozhlas u Mišov?
Jurčiková – odpovedala na otázky
Kulla – ešte potvrdil, že áno, bolo treba rozhlas opraviť, nakoľko občania to žiadali
starosta – navrhol spojiť káblom namiesto telef. signálu obec so Závrším a rozhlas pôjde 
                  spomínal to už dávno, len to treba previesť
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     Poslanci OZ napokon uznesením č. 56/2008 schválili navrhovanú úpravu rozpočtu 
OPS v roku 2008.

10.Zrušenie VZN č. 2/99 o     odpredaji bytov  

     Starosta oboznámil poslancov s návrhom zrušenia VZN č. 2/1999, ktoré bolo ešte
v minulosti schválené a týkalo sa odpredaja bytov v obecných bytovkách. Nakoľko
už nie je aktuálne a ani do budúcna nebude potrebné, navrhuje toto VZN zrušiť.
     Poslanci OZ uznesením č. 57/2008 zrušili VZN č. 2/99 o odpredaji bytov.

11.Schválenie Dodatku č. 2 k     VZN č. 11/1993  

     Na minulých zasadnutiach sa poslanci dohodli na príprave a následnom schválení
Dodatku k VZN č. 11/1993 – jedná sa o zvýšenie poplatkov za prenájom sály v KD a
verejného priestranstva. Tento návrh o zvýšenie predložila HKO.
starosta – uviedol, že sú to poplatky za prenájom, nie za služby, čo sa týka KD
JUDr.Strýček – navrhuje upraviť sumu Sk 800,-- na 4 a viac dní a 11 a viac dní
                            úplne vynechať – poslanci súhlasili
Ing.Kulla – firmám navrhol znížiť poplatok z Sk 3 000,-- na Sk 2 000,-- /Ing.Kulla bol
                    pri hlasovaní za, Ing.Urbánek sa zdržal a ostatní boli proti, preto tento
                    návrh neprešiel/
JUDr.Strýček – navrhol poplatky za ambulantný predaj počas hodov vyberať, ale
                            presnejšie určiť za aké veľké miesto, príp. stánok /doplniť za sumu
                            „lomeno 1 deň a 1 predajné miesto“/
Jurčiková – navrhla, aby sa určili ľudia, ktorí budú uvedené poplatky počas hodov
                     vyberať
JUDr.Strýček – na OÚ je predsa pracovník, ktorý má na starosti prevádzkové hodiny
                            a pod., tak nech to on vyberá
     Poslanci OZ k Dodatku č. 2 k VZN č. 11/1993 prijali uznesenie č. 58/2008, ktoré
tvorí spolu s dodatkom prílohu tejto zápisnice.

12. Informácia k     slávnostiam 350. výročia založenia obce  

     Starosta informoval poslancov o blížiacich sa slávnostiach obce, a to 350. výročie
prvej zmienky o obci. Uvedená slávnosť sa bude konať 19.7.2008. Uviedol hostí,
ktorí boli pozvaní a požiadal všetkých poslancov o ich aktívnu pomoc pri tejto
významnej udalosti obce, či sa to týka po technickej alebo organizačnej stránke.
Uviedol, že pozvaný bol i p. prezident.
JUDr.Strýček – čo treba konkrétne pomôcť?
starosta – uviedol, že jedná sa hlavne o venovanie sa hosťom, ostatné sa ešte presne
                  rozdelí medzi jednotlivé osoby
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JUDr.Malicher – mal dotaz, či je potrebné vybaviť policajný dozor – môže to vybaviť
                              na okresnom riaditeľstve
starosta – bolo by to dobré, keby tam boli, aj keď prezident bude mať svoju ochranku

   -uviedol, že aj p. Cyprich by si mal zvolať svoju kultúrnu komisiu, kde by sa
     mohli poriešiť niektoré veci

     Poslanci OZ k uvedenej informatívnej správe prijali uznesenie č. 59/2008.

13.Došlé žiadosti

-žiadosť p.Anny Dorotkovej a p. Anny Gelačákovej, obe bytom Svrčinovec 571 o kúpu,
  prípadne prenájom pozemku na výstavbu garáže v blízkosti centra obce
     Nakoľko túto svoju žiadosť už opätovne doručili /len v inom znení/, poslanci OZ sa
opäť zhodli na tom, že obec nemá vhodné nehnuteľnosti na požadovaný účel a k tomu
prijali uznesenie č. 61/2008.

-žiadosť ZŠ Svrčinovec o odpustenie poplatku za prenájom sály v KD
     Poslanci OZ uznesením č. 62/2008 schválili odpustenie poplatku za prenájom sály
v KD, kde sa dňa 15.6.2008 bude konať súťaž v speve „Škola hľadá superstar“.

-žiadosť MŠ Svrčinovec o navýšenie rozpočtu
     O tejto žiadosti starosta už rozprával pri úprave rozpočtu obce, a preto poslanci OZ
uznesením č. 63/2008 schválili navýšenie príspevku MŠ na rok 2008 o Sk 100 000,--.

-žiadosť MŠ Svrčinovec o pridelenie kapitálových výdavkov
     Starosta uviedol, že v rámci svojho rozpočtu si MŠ vyčlení financie na kapitálové
výdavky. Mgr.Padychová – riaditeľka, uviedla, že je potrebné v MŠ zakúpiť elektrický
sporák do školskej jedálne a potrebujú vyčleniť cca Sk 80 000,--.
     Poslanci OZ uznesením č. 64/2008 schválili vyčlenenie kapitálových výdavkov v rámci
rozpočtu MŠ v roku 2008 sumu Sk 80 000,--, a to z položky „plyn“ na zakúpenie el.
sporáka.

14.Rôzne

     V bode rôzne oboznámil starosta hneď na začiatku s tým, že na obec už došla
záverečná správa NKÚ o výsledku kontroly. Keďže už boli pozvánky poslancom
zaslané, nemohol ju zahrnúť do programu rokovanie. Mal dotaz na poslancov, či by
sa s touto správou nechceli oboznámiť aj v bode rôzne? Keďže poslanci súhlasili,
starosta prečítal Správu o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami
rozpočtu a nakladania s majetkom subjektov územnej samosprávy v Obci Svrčinovec
a zároveň prečítal prijaté opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov. Uviedol, že
prijaté opatrenia by sa mali plniť podľa potreby a po polroku by malo NKÚ opäť
prísť na kontrolu, či sa dodržiava to, čo je v opatreniach.
     Poslanci OZ uznesením č. 66/2008 vzali túto správu na vedomie.
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     V bode rôzne ešte pokračoval starosta, ktorý oboznámil poslancov s tým, že OPS
by chcela zakúpiť hliníkovú montážnu plošinu, ktorú by chceli ponúkať občanom.
Kulla – mal dotaz, či by sa nedala zakúpiť vyššia plošina?
starosta – určite áno, avšak by bola už drahšia
JUDr.Strýček – bude o plošinu záujem? Aký poplatok bude OPS vyberať za požičanie?
starosta – určite záujem bude a cenu ešte zisťujú podľa iných obcí na podobné veci

     V bode rôzne vystúpil aj Ing. Kulla, ktorý mal ešte dotaz na projekt „Šance-Valy“,
s to či boli oslovení vlastníci?
starosta – odpovedal, že sa s tým ráta, zatiaľ nie
Ing.Kulla – ako pokročila „stará dedina“?
starosta – jednal s Ing. Hausmanom a je ten je ochotný prenajať maštaľ
Kulla – čo za to chce?
starosta – funkčnosť objektu, je potrebné tam poslať statika, aby zistil v akom je stave,
                 Ing.Hausman dodá návrh zmluvy

     V bode rôzne vystúpil JUDr.Strýček, ktorý mal dotaz, či v osade U Hlaváča je zvyšná
plocha na odpredaj pod IBV?
starosta – odpovedal, že áno sú tam 4 pozemky vhodné na výstavbu IBV, avšak mali by
                  byť uvedené pozemky prednostne ponúknuté občanom, ktorý tam mali po-
                  zemky a predali ich obci. Toto pripraví na budúce OZ.
JUDr.Strýček – ako to je s p. Jendrišákom? Treba ho predvolať a porozprávať sa s ním.
                            Má veľa dobytka a nie je v poriadku, čo tam robí.
Ing.Kulla – maštaľ musíme mať pod kontrolou

     V bode rôzne vystúpil i s dotazom p. Cyprich, ktorý sa pýtal ako to bude s prideľova-
ním bytov v budove PZ?
starosta – uviedol, že dotazníky na žiadané kritéria boli záujemcom už zaslané a kon-
                  com septembra sa tu prizvú všetci tí, ktorí spĺňajú všetky podmienky a bude
                  sa lósovať
Cyprich – žiada, aby p. Kreána v horúcich letných dňoch striekal cesty, pretože je veľmi
                  veľká prašnosť po kanalizácií
starosta – prisľúbil, že sa to bude robiť

     Do bodu rôzne ešte na záver vystúpil Ing. Urbánek, ktorý chcel reagovať na podnet
JUDr.Strýčka, ktorý ho obvinil, že predal pozemky Váhostavu a myslí len na svoje
osobné záujmy a nie obecné.
Ing.Urbánek – uviedol, že uvedený pozemok nepatril len jemu, ale všetkým jeho súro-
                          dencom, takže o predaji rozhodovali všetci. Už dlhšie bol oslovený s po-
                          nukou na odpredaj týchto pozemkov. Chcel dotiahnuť investora do obce,
                          kde by našlo prácu veľa žien z obce. Nemá len osobné záujmy, uviedol,
                          že robí na projekte šetrenia kúrenia v ZŠ. Okrem toho robil aj robí iné
                          veci pre obec. Vždy mu bola prvoradá obec, nie osobné záujmy. Keďže
                          už od viacerých počul názor, že mu ide len o jeho osobné záujmy /aj keď
                          ako tvrdí to nie je pravda/, rezignuje na funkciu poslanca OZ s dnešným
                          dátumom a písomnú rezignáciu prinesie na obecný úrad do piatku.
                          Zároveň žiada, aby poslanci ešte teraz navrhli za člena Rady školy pri ZŠ
                          iného poslanca, namiesto neho.
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JUDr.Strýček – odpovedal Ing. Urbánkovi, že práve teraz zareagoval tak, ako on na OR,
                            keď sa dozvedel o odpredaji pozemkov. Uviedol, že každý si môže so
                            svojimi pozemkami nakladať ako chce. Mohli však počkať, možno by
                            prišla lepšia ponuka. Povedal si len svoj názor.
Ing.Urbánek – pozemky predali súkromnej osobe a vtedy si mysleli, že je to vhodné pre
                          obec. Nevedel, že bol za tým Váhostav. 
JUDr.Strýček – následne vyzval Ing.Urbánka, aby zvážil to, čo povedal a nech sa 
                            nevzdáva funkcie poslanca. Keď sa už na to dal, nech vydrží dokonca.
JUDr.Belešová – uviedla, že obaja si povedali svoje a žiadne osobné záujmy nikto nikdy
                              nespomínať. Taktiež vyzvala Ing. Urbánka, ak má čisté svedomie, 
                              nech to nevzdáva, pretože by to bez neho nemalo ďalej význam.
Kulla – netreba tak reagovať, treba vydržať dokonca
JUDr.Malicher – konštatoval, že JUDr.Strýček je šikovný a aktívny človek a vie s ľuďmi
                              robiť. Nepovedal určite svoj názor preto, aby Ing. Urbánka urazil.
                              Ing.Urbánek je zasa technický odborník a keby odišiel z OZ, bola by
                              to strata a nebola by to správna cesta. Nech to ešte všetko zváži.
Ing.Urbánek – uviedol, že on nie je urazený
Ing.Kulla – ak je za tým naozaj Váhostav, treba zvážiť, čo ďalej?
starosta – uviedol, že už pozastavil zmenu ÚPO a teraz treba počkať na dobrého 
                  investora, účelovo jednať a ÚPO nechválime dovtedy, kým to všetko nevyjde
                  v prospech obce

 

15. Prijatie uznesení a záver

     Vzhľadom k tomu, že program rokovania obecného zastupiteľstva bol plne 
vyčerpaný, starosta poďakoval prítomným za ich účasť a zasadnutie OZ vyhlásil
za právoplatne ukončené. Na tomto rokovaní OZ boli prijaté uznesenia č. 48/2008 až
66/2008, ktoré tvoria prílohu tejto zápisnice.

Juraj Strýček
    starosta

I. overovateľ:                                                     II. overovateľ:
Mikuláš    K u l l a       Stanislav    C y p r i c h

Zapísala: Dana Hajnošová
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